

БЕРДСК

ТРУДОВЫЕ ОТНОШЕНИЯ.

В результате проведенной организационной работы в 2016 году обеспечено участие городских организаций в конкурсах различных уровней:

- по итогам регионального этапа всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» МБОУ «Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов №2 «Спектр» признано победителем в номинации «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях непромышленной сферы». Также учреждение приняло участие от Новосибирской области и вошло в 15 лучших российских организаций в своей номинации;

- пять городских организаций в 2016 году приняли участие во всероссийском конкурсе по охране труда «Успех и безопасность» по итогам работы за период с 2012-2014 годы;

- министерством труда, занятости и трудовых ресурсов НСО была дана высокая оценка работы отдела трудовых отношений по организации мероприятий к международному Дню охраны труда;

- отделом труда проведен городской конкурс «Лучшая организация города Бердска по состоянию условий и охраны труда» с вручением дипломов и ценных подарков 9 победителям в 3 группах. В декабре 2016 года постановлением администрации города Бердска утверждены новые критерии и порядок проведения данного конкурса.

К наиболее трудным проблемам относится отсутствие у администрации полномочий контроля по выявлению неформальной занятости в крупных и средних организациях города.

Задачи на 2017 год:

- заключение нового территориального соглашения между комитетами профсоюзов, работодателями и администрацией города Бердска;

- обеспечение участия не менее пяти организаций города во всероссийском конкурсе по охране труда «Успех и безопасность» по итогам работы за период с 2013-2015 годы;

- увеличение показателя охвата коллективными договорами;

- сокращение неформальной занятости в организациях города.

По вопросу о возможном содействии АСДГ в решении одной из обозначенных задач по сокращению неформальной занятости: в течение 2016 года снизилось число работающих пенсионеров в городе Бердске на 41% в связи с отменой индексации пенсии. Необходимо обращение в Правительство Российской Федерации об отмене данного решения, поскольку оно повлекло снижение налоговых отчислений.